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Test: PROBLEMOVE ULOHY

1) Obrazec obsahuje sloupce vytvorené ze ¢tvercu. Pravidelné se v ném stfidaji jeden tmavy

2)

sloupec a dva bilé. Prvni sloupec je vytvoren ze 2 tmavych ¢tverc(, dalsi dva sloupce jsou
ze 3 a 4 bilych ¢tvercl. Obrazec narista podle stale stejného vzoru.
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a) Kolikaty sloupec obsahuje 10 tmavych ¢tverct?
b) Kolik ¢tvercl obsahuje posledni sloupec obrazce vytvoreného ze 100 sloupct?

c) O kolik vice bilych ¢tvercli nez tmavych ¢tvercl obsahuje obrazec vytvoreny ze 31
sloupc@?

V radé Cisel zacinajici 10 a koncici ¢islem 250 jsme smazali kazdé Sesté cislo. Vznikla tak
nova fada, jejiz zacatek vypada takto: 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 23, ...

a) Kolik cisel obsahuje nova rada?

b) Na kolikatém misté bude v nové radé zapsané cislo 200?

c) Jaké Cislo bude na stém misté nové rady?



